

内蒙古文化旅游产品受热捧

本报讯 近日,在北京市全国农业展览馆开幕的“亚洲文化旅游展”上,碧绿的草原、金灿灿的胡杨林、红艳艳的那达慕大会以及铁马金鞍等一张张图片冲击着人们的视线,仿佛在讲述着内蒙古的精彩故事。

在11号展馆,180平方米的内蒙古展区里,烤羊肉串、奶制品等绿色食品,马头琴、顶碗舞等艺术表演吸引了国内外人士的眼球。“内蒙古共有12个盟市的37家企业来

参展。”自治区文化旅游厅副厅长蔚治国说,“人们对内蒙古高度关注,对内蒙古的文化旅游产品非常感兴趣。”

“咱内蒙古的产品很受欢迎,全国很多地方的人都知道牛肉干、奶酪奶片、沙棘汁这些产品,都纷纷来问。”赤峰市展台的尹秀丽说。作为代理商,来自北京的尹秀丽代理内蒙古沙漠之花生态产业科技有限公司的产品已经有5年了,她的客户都很喜欢内蒙古

这些特色产品。

“哇,这个味道太纯正了。”来自黑龙江的参展人员王虹丹一边品尝着牛肉干一边说。

作为“亚洲文明对话大会”的组成部分,亚洲文化旅游展旨在以构建亚洲文明对话的多元化渠道,向世界展示全新、完整的亚洲文明、文化、旅游形象,促进大会产业层面的交流与合作。

“今天是第一天参展,9点开后

到现在才两个小时,我们就销售了1000多块钱的产品。”尹秀丽说。

“在这次展览上,我们的场馆搭建充分体现了内蒙古的民族特点,来参展的有旅行社、景区、文创企业、地方特产加工企业等。通过此次文化旅游展会可以进一步体现内蒙古的多元文化,展现丰富的旅游产品,让越来越多的人了解内蒙古、关注内蒙古。”蔚治国说。

资讯 IXUN

6月1日起ETC用户通行我区高速公路可以打折了

本报讯 近日,记者从内蒙古收费公路监督管理局获悉,从6月1日起,区内外通行我区所有高速公路(包括经营性高速公路)的车辆,以ETC卡全额支付高速公路通行费的,可享受9.8折优惠,货车按9.8折收费。

此次优惠政策是自治区交通运输厅、发展和改革委员会、财政厅等几部门联合制定的,目的是更好服务自治区经济和社会高质量发展,方便便捷出行,降低物流成本,提升高速公路通行效率和服务水平。据悉,所有享受优惠政策的我区定线

客运班车和旅游包车、甩挂运输车辆、邮政普遍服务车辆应当于2019年6月1日前办理ETC,凡未办理ETC的车辆,不予享受有关通行费减免政策。据了解,目前用户可通过多种渠道办理ETC,一是在中国银行、中国工商银行、中国邮政储蓄银

行开通ETC业务的网点以及蒙通卡自营网点办理;二是线上办理,可通过微信搜索添加“ETC助手”小程序自助办理;三是到集体办理ETC卡的单位用户,可根据实际情况预约提供上门服务。

中国“互联网+”大学生创新创业大赛内蒙古赛区比赛启动

本报讯 近日,由自治区教育厅主办、包头市政府和包头师范学院承办的第五届“中国‘互联网+’大学生创新创业大赛内蒙古赛区”大赛在包头师范学院正式启动。本届大赛以“敢为先、敢为青春梦、勇立潮头建功新时代”为主题,旨在以赛促学、以赛促教、以赛促创。

据了解,内蒙古赛区共有46所高校报名参加,6至7月为初赛、复赛,8月进行决赛,评出金、银、铜奖,再参加全国比赛。会上,中国高校创新创业产业投资联盟、中国“互联网+”大学生创新创业大赛专家委员会的8位专家组成员,分别以参赛项目的构思与策划、大赛各赛道深度解读、双创项目开发培育路径思考、构建高校“创新创业

项目生产线”、双创优秀项目成长路径、创新创业大赛与创新创业生态系统的构建、内蒙古历届参赛项目等为内容,为与会师生进行了全面的解读。

中国“互联网+”大学生创新创业大赛自2015年创办以来,前四届累计有500多万大学生、120万个项目团队参赛,并吸引了51个国家和地区的团队参加。大赛已经成为我国覆盖面最大、影响最广的大学生创新创业盛会,并涌现出一大批科技含量高、市场潜力大、社会效益高的高质量项目,以创新引领创业,以创业带动就业,充分发挥了教育服务经济社会发展的能力和成效。



垃圾分类领红包

本报讯 近日,呼和浩特市正在向智能垃圾分类投放垃圾。据介绍,目前,一组多功能智能垃圾箱在和呼和浩特市玉泉区清泉街社区落户,其可分类回收金属、塑料、纸张、有害物等多种优势垃圾。垃圾箱根据居民投放的垃圾,

自动进行称重,居民再通过微信扫码投放垃圾的二维码,就可领取现金奖励,此奖励旨在培养居民垃圾分类意识,引导市民将可回收物从生活垃圾中分离出来回收利用。

外贸

满洲里:借“一带一路”东风 俄罗斯农产品翻然而来

本报讯 作为丝绸之路上的贸易节点以及中国最大的沿边陆路口岸,满洲里口岸于2014年2月首次进口俄罗斯油菜籽,拉开了进口俄罗斯农产品序幕。2015年12月17日,俄罗斯与中国在两国政府签署第二十次会晤框架内签署了《俄罗斯对中国口岸小麦、油菜籽、玉米、大豆、水稻进口承诺》,俄罗斯农产品贸易进入全新发展阶段。2017年4月8日,俄罗斯小麦首次通过满洲里口岸进入中国市场,实现了我国进口俄罗斯小麦的历史性突破。2019年4月12日,满洲里口岸首次进口俄罗斯大豆,进口粮食

类产品种类增加到7种。跨境铁路运输打破了海运进口粮食等农产品的传统模式,为我国引进优质粮食资源开辟了一条新的国际物流大通道,是我国实现向北开放、支持中俄蒙经济走廊建设的一次成功典范。

为确保俄罗斯农产品便利通关,满洲里海关制定多项措施做好农产品进口服务。密切关注进口农产品态势,了解价格趋势与价格的合理空间,在对进口农产品开展调研的基础上,科学合理开展价格对比与审核,以保护和促进合法进口商品为切入点,向企业宣讲税收政策,与进口商开展价格

交流与磋商,促进农产品进口量大幅增长。2019年1季度,俄罗斯经满洲里铁路口岸向我国出口粮食总价值1092.42万元人民币,主要粮食品类主要为亚麻籽、荞麦、葵花籽、小麦、油菜籽等。

2019年,俄罗斯植物栽培介质、亚麻纤维等植物产品首次从满洲里口岸入境,运输路径、物流成本、口岸通关、中转效率及专用换装平台等优势,都将大大提升俄罗斯农产品市场竞争力。满洲里口岸独特的区位优势有望成为俄罗斯农产品进入国内的最佳通

道选择。当前,满洲里关区所辖口岸处在国家“一带一路”和向北开放战略的重要节点与前沿,是“中蒙俄经济走廊”核心枢纽和祖国北疆生态安全屏障、战略地位十分突出。满洲里海关主动顺应国际市场发生的新变化,紧跟国家经济社会发展的新节拍,对接好“一带一路”的政策优势,将“对接”作为推动我国农产品贸易转型升级的重要举措,继续加快优质农产品检验检疫准入,推动构建区域性新型产业链条,提升通关效能,全力保障国外优质农产品安全有序进口。

牧业

锡林浩特市1807万亩草场“假期”结束

本报讯 锡林浩特市启动春季牧草返青休牧工作以来,全面加强草原资源管理,推进草原资源的有序利用,切实实现春季休牧工作草原生态保护的重要举措,认真组织实施,确保落实到位,圆满完成春季牧草返青休牧工作。

据统计,该市从4月10日开始,对全市草畜平衡区1807.13万亩草场实施为期30天的休牧,涉及8个苏木镇场、35个嘎查分场。休牧期间补贴以0.75元/亩的标准执行。

锡林浩特市委、市政府高度重视休牧工作,成立以市政府主要领导为组长、分管副市长为副组长、相关部门和苏木镇场行政一把手为成员的领导小组。市政府向苏木镇场、苏木镇场同嘎

查分场层层签订责任书,明确任务,落实责任。休牧期间,市委书记、政府市长、政法委书记及分管市长多次深入牧区调研,详细了解休牧政策宣传落实情况,休牧期牧民生产生活情况及存在的问题,全力开展休牧推进、督查和指导工作,督促各责任单位全面抓好资金保障、饲草料调运、疫病防治、牲畜饮水、执法监管等基础保障工作,积极推进政策宣传和引导教育工作,强化牧民的自觉意识,有力推动春季休牧工作的顺利开展。

为了扩大提质扩好氛围,锡林浩特市在去年9月就开始发布休牧公告,明确休牧时间、起止时间及相关要求等事项。同时,林草、农科及各苏木镇场等相关部门单位结合习近平生态

文明建设思想和讲话精神,通过广播、电视、报刊、微信、短信,以及入户宣传、发放宣传单等7331份(次),广泛开展宣传,使休牧政策家喻户晓。

锡林浩特市林草局成立8个休牧巡查工作组,40余名执法人员和草原管护员节假日不休息,按照职责负责、全面覆盖、压茬推进,规范执法、罚款结合的工作方法,统筹大自然保护地核心区生态保护管理,以“零容忍”的态度全面开展休牧监管工作,严格落实休牧制度。林草局出动执法人员674人次,执法车辆

177台次,入户走访2200余户,共查处10户偷牧案件,下达了《行政处分事先告知书》和《行政决定书》。通过各部门、苏木镇场的有力监管,以及广大牧民的支持配合,锡林浩特市圆满地完成了今年的春季休牧工作。



制造业

突泉县高端制造产业快速推进



本报讯 年初以来,突泉县认真贯彻落实自治区工业高质量发展要求和盟行署印发的工业倍增计划,把高端装备制造作为加快新旧动能转换的突破口,加快构建以精密铸造为基础,以极铸实业工业机器人及工业自动化装备生产基地建设项目为核心的装备制造产业链,集聚发展高端装备制造产业。力争在5年时间内,高端装备制造产业产值达到20.3亿元,实现税金1.53亿元,全力推动工业经济高质量发展。

走进位于突泉县循环经济产业园区的内蒙古兴美科技有限公司生产车间,机械轰鸣,一派繁忙景象。从金属模具制作、蜡模制作、产品烘培到成品检验,每个生产环节工人都井然有序地工作着。内蒙古兴美科技有限公司董事长杨树发告诉记者:“公司从2017年1月份投产,主要产品是汽车配件、船舶配件和建筑零配件,主要出口销往美国、澳大利亚、日本等多个国家,公司提供就业岗位130余个,2018年实现产值4500多万元。”

无论是在兴美科技有限公司,还是在突泉县前进灯具有限公司,都可以看到火热的生产场面,令人真切地感受到经济蓬勃发展的浓厚氛围。突泉县前进灯具有限公司现已完成设备安装工作,并进入试生

产阶段。“我们企业现在是试点运行当中,固定用工30人,目前只投入两台机器。全年预计可实现产值1000万元左右。”突泉县前进灯具有限公司生产部经理牛金山说。

极铸实业(内蒙古)有限公司是突泉县2019年实施的工业重点项目之一,项目总投资6亿元,2019年计划投资1亿元,建设2万套机器人本体制造、2000吨精密铸件生产线。4月20日开工建设,一期工程计划年底竣工投产。极铸实业(内蒙古)有限公司总经理牛金凤介绍:“预计带动周边就业1200人左右,达产后年可实现产值16亿元,上缴税金8000万元。同时我们将以极铸实业工业机器人项目为核心,继续引进相关联的产业链项目,打造以工业机器人及关键零部件、风核电、船舶、高铁精密零部件为主的高端装备制造产业园。”

据了解,突泉县以加快推动新型工业发展为突破口,锁定“5211”工程,按照“五业联动、百亿攻坚”的发展思路,计划用5年时间,在新能源、有色金属、农畜产品加工、精密铸造、新型建材这五大产业方面,每个产业年力争达到20亿元以上,总产值实现100亿元,工业税收达到10亿元,实现全县工业经济稳中求进,量质齐升。

“520”消防新兵对父母有话说

本报讯 “你们是我们生命的半程,而我们却是他们的一生。爱有的时候很胆小总是藏在心底无法开口。而如今我们长大了,变得足够勇敢来向你们表达爱。”内蒙古消防总队新训大队新消防员吕达给父母视频通话时这样说道。2019年的5月20日他通过向父母分享自己这一个月来的改变,表达内心深处对父母那份深深的爱意。

自、自私、丑陋、猜忌、憎恨,但只要你拥有高尚的信仰,你就会抵挡住你堕落的利诱,会坚持住自我的理想、信念,具有独立精神、独立人格、独立思想,最终会成为一个人尊重的人。我很庆幸你能选择国家综合消防应急救援队。很庆幸你选择了这个集体,承担了这份精神与你身上穿着的蓝色。这是责任,请你心系党和人民,善始善终。你是父亲的骄傲!”

在“520”这一天——表达爱意的日子,内蒙古森林消防总队新训大队开展了一场意义重大的活动——“特别的蓝,给你的一封信”。每一位新消防员在这一天用自己的方式向父母表达着自己埋藏在内心深处那份特别的爱。

一位战友的父亲这样回复儿子:“你说你是一张白纸,我认为这一点也不过分,即使是你内心涌起阵阵惊涛骇浪。儿子,你要有人生的信仰。有了高尚的信仰,我们才能一直坚持自我,坚持不被欲望左右,不被邪恶击倒。生活中种种诱惑,如权利、金钱都会让你变得贪

婪。在这一刻内蒙古森林消防总队新训大队向五湖四海不同的家庭。新消防员用自己的成长安慰了家人,告诉父母他们的成长与强壮。并纷纷送上了自己的想念。告诉家里人,他们的职责、使命、担当。这一天是他们的变形纪念日,是他百炼成钢的淬火日,今天,他们吸收融入所有的思想,带着嘱托,脱去俗气。在新训大队,第二个家,相互阐述着自己的心路历程。并相互激励着奋起训练。这就是他们,新鲜的血液,崭新的火焰蓝,新时代的消防队员。

“慈爱·好运——国学文化”活动启动

5月13日,“慈爱·好运——国学文化”创投评审活动在上海慈爱公益基金会举行。为倡导社会正能量,弘扬中国传统好运气文化,珠宝品牌老庙以复星基金会为主体成立“老庙好运基金会”。“老庙好运基

金”通过复星基金会与上海慈爱公益基金会发起成立“慈爱·好运”专项基金。

活动选拔出志愿者参加由上海慈爱公益基金会“慈爱·好运”专项基金出资的国学文化公益活动。

遗失声明

● 父亲商智盛,母亲王娜,商勇毅于2018年1月9日出生于内蒙古自治区人民医院。遗失《出生医学证明》,编号为R150209478,声明作废。

● 北京博亚德消防安全智能工程有限公司和呼和浩特分公司遗失银行存单(查询密码),声明作废。